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Κάθοδος εικόνας της Παναγιάς Χαρακιανής στο 
Θεομητορικό της προσκύνημα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Με πάνδημη συμμετοχή πραγματοποιήθηκε, το απόγευμα της 
Τρίτης, 13ης Αυγούστου 2024, κατά την τάξη, η Κάθοδος της 
Ιεράς Εικόνος της Παναγίας του Χάρακα από την Ιερά Μονή 
Τιμίου Προδρόμου Ατάλης-Μπαλή στο Θεομητορικό 
Προσκύνημά Της επί της Εθνικής Οδού Ηρακλείου-Ρεθύμνου, 
προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ρεθύμνης 
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και Αυλοποτάμου κ. Προδρόμου.

 

Στη λιτανεία της Ιεράς Εικόνος έλαβαν μέρος ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Λάμπης, Συβρίτου και Σφακίων, Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης Αθανάσιος 
Καραχάλιος, ο Ηγούμενος της Ιεράς Πατριαρχικής και Σταυροπηγιακής Μονής 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Χαλέπας, Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης Πορφύριος 
Αουάντ, ο Ιεροκήρυξ της Ιεράς Μητροπόλεως Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου και 
Ιεροεπιστάτης του Ιερού Μετοχίου Αγίου Παύλου Γάλλου, Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης 
Άνθιμος Μαντζουράνης, οι αυτάδελφοι Πανοσιολ. Αρκαδιώτες Αρχιμανδρίτες, 
Παρθένιος και Ευμένιος Τσιλιμπώκος, και άλλοι Κληρικοί της Ιεράς Μητροπόλεως 
Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου, υπό την καθοδήγηση και τελεταρχία του Ηγουμένου 
της Ιεράς Μονής Τιμίου Προδρόμου Ατάλης-Μπαλή, Πανοσιολ Αρχιμανδρίτου 
Παρθενίου Καλυβιανάκη.

Στην ιερά πομπή συμμετείχαν εκατοντάδες προσκυνητές από ολόκληρη τη 
Μεγαλόνησο Κρήτη, καθώς επίσης ο Δήμαρχος κ. Γεώργιος Κλάδος και 
Αντιδήμαρχοι του Δήμου Μυλοποτάμου, ο Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης της 
Περιφέρειας Κρήτης στον τομέα Επιχειρηματικότητας κ. Μιχαήλ Βάμβουκας, ο 
Αστυνομικός Διευθυντής Νομού Ρεθύμνης, Ταξίαρχος κ. Εμμανουήλ Παπαδάκης, 
και ο Διοικητής του Τμήματος Τροχαίας Ρεθύμνου, Αστυνομικός Υποδιευθυντής κ. 
Γεώργιος Μπαλάσης, οι οποίοι διάνυσαν απόσταση πέντε περίπου χιλιομέτρων 
συνοδεύοντας την Ιερά Εικόνα της Παναγίας του Χάρακα.

Μετά την άφιξη της Ιεράς Εικόνος στο Θεομητορικό Προσκύνημα της Παναγίας 
του Χάρακα, τελέσθηκαν ο Εσπερινός των Προεορτίων της Κοιμήσεως της 
Υπεραγίας Θεοτόκου μετά του τελευταίου Παρακλητικού Κανόνος του 
Δεκαπενταυγούστου, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Ρεθύμνης 
και Αυλοποτάμου κ. Προδρόμου.

Προ της απολύσεως, κατά προτροπήν του Σεβασμιωτάτου, ομίλησε περί του Ιερού 
Προσώπου της Υπεραγίας Θεοτόκου ο Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης Αθανάσιος 
Καραχάλιος, Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Λάμπης, Συβρίτου και 
Σφακίων.



Καταληκτικώς, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης κ. Πρόδρομος ευχήθηκε 
σε όλους καλή Ιερά Πανήγυρι, δεόμενος, «όπως η Υπεραγία Θεοτόκος 
καταμετρήση τα βήματα ενός εκάστου της αποψινής λιτανεύσεως και αντιδωρίση 
εκατονταπλασίονα με τη μητρική Της στοργή και αγάπη».

Ο οικείος Επίσκοπος ευχαρίστησε τους τοπικούς άρχοντες για την παρουσία τους, 
την Αστυνομία και το Τμήμα Τροχαίας Ρεθύμνου για τα μέτρα ασφαλούς 
διελεύσεως, καθώς και τους πολυπληθείς προσκυνητές από ολόκληρη την Κρήτη, 
οι οποίοι προσέτρεξαν στο Προσκύνημα της Παναγίας μας.

 




























